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Todorić kao hrvatska verzija afere Madoff 

 

 

 

Dok se mnoge hrvatske obitelji mjesecima bore bez plaća, božićnice da i ne spominjemo, 

materijalna oskudica i realnost kako platiti režije sve je teža. Dovedeni su pred rub životne 

egzistencije voĎeni maršalima u politici kojom vlada siva eminencija hrvatskih tajkuna na čelu 

sa Kulmerovim princem Todorićem!  

 

Nedodirljivi Todorić priprema raskošne božićne domjenke pred očima Zagrebčana koji jedva 

spajaju kraj sa krajem u dvorcu kojeg je dobio na srebrnom pladnju kao i sve drugo što je 

vrijedilo u ovoj zemlji. Kupio je sve političare i za većinu medija nema ga ni u jednoj aferi. Kao 

gradski zastupnik, tri puta sam postavljao pitanje oko legitimiteta Kulmerovih dvora i naravno 

nikada nisam dobio odgovor jer Todoriću je svejedno da li su lijevi ili desni na vlasti kad ih sve 

financira. Dobio sam samo hrpu papira kako bi mi otežali traženje odgovora i malo uštedili na 

vremenu.Imam osjećaj kad pogledam prema Sljemenu kao da se radi o Buchinghamskoj palači 

koja je osvjetljena čitavu noć i zasjenjuje Medvedgrad. Nedolično je da na takav način 

pokazivati raskoš u hrvatskoj relanosti, u Zagrebu koji je grad radničke klase, srednje klase. Čak 

ni u Los Angelesu takvo što ne bi bilo dozvoljeno. Todorić danas živi u palači, a prije dvadeset 

godina se vozio na biciklu i bio sretan što ga ima.  

  

Nitko mi nikad nije odgovorio na moje pitanje, a mislim da je pitanje jako važno. Iznad 

Kulmerovih dvora nalazi se i oltar domovine do kojeg je nemoguće doći i skoro ga se više i ne 

vidi. Molim da se o tome počne voditi računa jer kao što je rimski car rekao: “Kartagu treba 

razoriti.” 

Zbog ovakvih poput Todorića živimo u zemlji sumornog raspoloženja, zemlji sa sve više 

sirotinje, državi u kojoj su ljudi od utjecaja lopovi. Svaki dan saznajemo imena novih državnih 

štakora koji  su omastili svoj brk, “nahapali” se nauštrb hrvatskih graĎana.Najčešći odgovor koji 

dobijamo od političara je “..- nek institucije rade svoj posao”, a institucije su postavljali oni isti 

koji kradu, hapaju i lažu narod. Zašto Bajić ne otvori istragu i razotkrije aferu Todorić? Kako je 

moguće da ima tolike dugove prema svojim dobavljačima, a s druge strane uživa u milijunima 

tuĎeg novca zajedno sa štakorima političke scene koji ga čuvaju kao ličkog medvjeda. 
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